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O 4m = 400cm

@ 70000 cm2 — 7 m?
® 12m?2 = 12000 cm?

@ 480000 cm? = 48 m?
® 630000 cm2 — 63 m2
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@® 100m? @ 10000a ® 0.1km?

@ 1ha ® 10m x 100m
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@ 3t = 3000kg @ 9000t = 9kg
@ 2t = 2000000 g @ 0.6kg =600g

® 0.65t = 650kg
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18.5ha 9] =3} 21.1 ha O] & 9toto] 5130 2.4ha A A9 &
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FEol= 1,96t o] Eol Sol7be B Al 1 &l 24.3kg 7 15.7kg
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the 1% e nhEm mere] Aol RAE 252t Utk o] At
1a.2] 2AE 2 kg U7




16. o= 2HY g2 o] Aol FAE 12,54t AU o] Et 1a 9]
A= 2 kg 4U71?




17. o2 ZYANA Agg]E 1 e a9 YWoles 0.166km? JYth.
A7t Lo a9 Yol @ ha 912 AL5HA| 2
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18. o5 =@l ¥ max |olrt 2.88ha O AHHEE LT
7k vre] o7k 27 e dlsyth A veol ol 2 m
T 2.
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20. thg-e Agolu] mhelA Saket Abvte] £AE thebl B,
wzoly] AL Aoyl 9] 2uhE 8T, Wgolu] - L
Al - & S Ao vha ol AT 43S B 1917
b2,
74 ol &[4 golulmzel|m Loy Loy |18y
43 (kg)| 385 620 040




